

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Комп’ютерна інженерія” першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
123 “Комп’ютерна інженерія” в редакції від 26 березня 2019 року.

Освітньо-професійна програма “Комп’ютерна інженерія”, розроблена групою забезпечення кафедри комп’ютерної інженерії та електроніки ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” згідно діючого Стандарту вищої освіти (наказ МОН України №1262 від 19.11.2018 року) та затверджена Вченою радою університету з врахуванням вимог регіонального ринку праці.

Акцент програми зроблений на набуття знань, умінь та компетенцій в галузі проектування, програмування, аналізу та експлуатації програмно-апаратного забезпечення комп’ютерних систем збору, передачі і обробки інформації, автоматизованого керування, вбудованих мікропроцесорних і мікроконтролерних систем та ПЛІС, що значно підсилює можливості працевлаштування випускників на ПНВП “КОМЕЛ”.

Освітня програма в цілому є структурованою з та має логічно задану і взаємопов’язану послідовністю дисциплін.

Оцінюючи позитивно розглянуту освітню програму, хочу надати рекомендації, щоб в подальшому кафедра КІЕ розширила дисципліни пов’язані з програмуванням мікропроцесорів та мікроконтролерів, які побудовані на основі сучасних архітектур.

Директор



04.03.2019

О.Г. Теніцький

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми “Комп'ютерна інженерія” першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
123 “Комп'ютерна інженерія”

Уважно ознайомившись із проєктом освітньо-професійної програми “Комп'ютерна інженерія” підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 “Комп'ютерна інженерія”, в ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, який оприлюднений на сайті ЗВО можна зазначити:

- представлений проєкт освітньої програми має покращену структуру навчальних дисциплін, освоєння матеріалу яких розширить можливості затребуваності випускників даної ОП на ринку праці м. Івано-Франківська;

- цикл професійної підготовки включає дисципліни, які дозволяють отримати здобувачами вищої освіти базові знання по предметних областях за спеціальністю “Комп'ютерна інженерія” першого рівня вищої освіти;

- у вибіркочу частину циклу професійної підготовки, з врахуванням пропозицій роботодавця додано навчальні дисципліни “Архітектура і програмування ARM”, “Програмування мікроконтролерів”, що дозволить підсилити знання та вміння випускників даної освітньої програми.

В цілому вважаю, що розроблений проєкт освітньої програми “Комп'ютерна інженерія” може бути ухвалений та затверджений вченою радою університету та підсилить якість навчального процесу здобувачів вищої освіти за спеціальністю 123 “Комп'ютерна інженерія”.

Директор



12.11.20 р.

О.Г. Теніцький